108 BEENE —Hifk— A0 8
BHRETHEE(—) HE

E—IMp  EFREL1ZEE, BE 29, #£509)
1. BERKEREIR v(t) = 0.1sin(10001r t)V , BI R FIFOR ] & [EFE 2

(AERES 0.1V (B)F19{EA 0.05V
(C)$E= A& 500Hz (D)@ t=0.01 ¥, HEREA 0.1V,

2. THEBEFREEV)ZHR , [AEER"?
(A)BEEEEN (B)RINEE( C)REREN (D)AE BHEuo
3. BEW_MEEE 25°Ch , HIEMEREREA 0.65V , BIERE LA Z 65°CH
JIE 15 BB R A R AT 2
(A)0.75V (B)0.65V (C)0.55V (D)0.25V.,
4. BMBR2REBERER FHER_BRRAES IRHUEREREIRNA
a1 2

(A)121% (B)48% (C)21% (D)0%,

5. ﬁ—:@%ﬂéi&{“@%% BRE-BEHEERFERAEBE WARRERER
ZIEER Vi, SNRE2HEEBRN=V, , IZ>EELEN _—_SBRESER
857
(A)0.5N (B)N (C)2N (D)3N.

6. ME(—)IAZBRER  ED.ABE-HE A B ViEV,cEBHhiRAM?
(A) Vo (B) V, (C)ﬁg(gz_] v, (D) -

ZV:F; — v \ 4. i
’ ”ﬂ;:—l m&:?lf‘;n_w -2=V’° ZVV‘ E :(0 w
P
Bl(—)

7. FRAEHRMEERERREBIT)HEE). EEB). EBCOC)RHFEZRR , FIME
ERE?
(A)EE :B>E>C (BYEE :E>B>C
C)BHMEEL :B>E>C (DBH#EEL - E>B>C,

BIERY 1 RIFurE \E 7 #2 — doc(08)



10.

11.

12.

ME(Z)FIR2 BN , EERE B =100, Vee=0.7V , Vceeay =0.2V , BISEE
ERKNBM?

(A)0.43mA (B)0.92mA (C)9.8mA (D)43mA.,
+10V
1kQ s —~ D P
Vi o= T3 [ 1= Ve
sye Ok ¢ 0.33kQ &%él.zsm
* v,
E e
(=) (=)

WME(Z)FFRZ B AEER , MOSFET 2 Ipss = 12mA , 3 1EZE R (pinch - off
voltage)Ve = - 2V, HITHEBZ Ip=3mA, BRItk IR Z/NMEHRERIE S A = Volvi
REHEHEMR R, FHNAM ?

(A)A,=7.5, Ro=1.25kQ (B)A,=12.5 , Ro = 1.25kQ

(C)Ay=75, Ro=2.5kQ (D)A,=12.5 , Ro=2.5kQ
WME(M)ARZBRARZRER , JFET Z gn=40mA/V |, BItk K BR 2/ MERERE
= Ay = VolVi I B 2

(A) - 0.5 (B)0.5 ©) -1 D)L
W —
R v, oA 4y
Ko 1Mo ;S Ski%:";m D%EHM l:EF"””"
- = = e
() (T
ME(R)RZBEEEMAROPAER , BASRER v AUBAHK , BE
BRERABNRET , AEREER v, BAABRE ?

ME(A)FARZER , AEERERA - 11, BEWMASHEA3KQ. BIRIER:
ZEZHNRMA?

(A)R1=2.5kQ , R, =27.5kQ (B)R1=27.5kQ , Ry =2.5kQ
(C)R1 =30kQ , R2=330kQ (D)R1=30kQ , R2=2.73kQ ,
pie 200kQ2
e +15V
ot 100k
—oV, — Va
T
= Ve ook 1Y
&l (75) B(t)
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13.

14.

15.

16.

ME(E)FIRZERE , EM V=1V, V=2V, V=4V, 8|V, BT ?
(A)5V (B)7V (C)9V (D)11V,

MAEHEMARER RC HBERRRTIRER , THRRMEHR?
AERME , EERIREREH (B)E M 2B R 180 B

(C)iERRIEEEIB AR 1 (D)RC B KA B RFMH,
EBRERFREENFMYE , TIHRRMEER?
(AT NRERBEE (B) A INRAIEE
(C) IR RHEA T8 (D) AT E £ BHIHEE R
WME(N\)F R BRIREERER , FTHRRMELHEER?
(Ao ZEF B =AK (B)ER W E 4 BHI SR
CERCHMHmZEBRRIIANU=AK (D). ZEXREEERKER C FE.
LW W
~Vee
CI R
B(N)

BB NPN ERBEHASBERBER , ERTHERZIR  ERABEZZXRER

ERAEE , BT HIRR A& ER ?

ABBZITEMUBEBERITRERRZTE

B)IERUEERKIBILER K EWASBERETEARXER 2B HERK
FakxE

C)IEMHNEERHERPEE , BHERERKTEREGAERERRTLRMA

O)TEMUEFZIANER  S£GRHERERNFE ZEFAREERK
B

=<0

BERY 3 RIETE



18.

19.

20.

21.

22.

WME(N)PFRZER , H Vece=12V ,Rc=1kQ , B =100, Vee=0.7V , EREHE
BAFER Vegeay =02V, viB 5V ER | BN BRIBFEREATNERZHKXEME R
WA ?

(A)18.2kQ (B)26.5kQ (C)36.4kQ (D)42.2kQ »

+Vee
R
RB B

Vi

&l (1)
T 5158 BIT AR/ MERBR DT 2 RR | /& EFE ?
ABABESERERARK
BYEET BEZ r, 2 A HER TERERE
OTHEZ r. BEHRERTERRERE
(D) EZ R ERER BB,
WE(+)FF R IRERER & (active region) 2 B , & Re1 = 120kQ , Rez =60kQ
Re=1kQ , B =119, m BE S E r, =1.25kQ , AIFRE@MAEMR R B[ ?
(A)18.2kQ (B)24.3kQ (C)30.1kQ (D)36.5kQ »

g B (+-)
ME(+—)MRREMNMEREZER , ETHEMZEMER Vs=2.2V , Ve =
0.7V , B E R (thermal voltage)VT=25mV , Re=1kQ , Rc=3.3kQ , B =119, Al
ERE R volvi BT ?

(A) - 196.4 (B) - 168.8 () - 141.2 (D) - 121.4,

—BR-RBPRHARSRER K F—RERBERA - 100, FHRBAEERER

%200B , BB AREBERS 10dB, AHAKF[ZBERERAM ?
(A)70dB (B)50dB (C)10dB (D) - 10dB.

BERY 4 RIEE



23. WME(TZ)MABRERERAEZER , EERBEBER I.=1.25mA , RER v
=25mV , B =150 , BERUEH R.=30Q , AIERE R vo/vi BT ?

(A) - 149 (B) - 14.9 (C)14.9 (D)149,
ﬁr }Wi}ﬁ op
Rps i Ra Rp
< | v s
Bl(+=) B(+=)
24. WE(+ =)~z JFET B8 , Voo =12V, Re1 = 600kQ , Re2 = 120kQ , Rp = 4.7k
Q ,Rs=3kQ , BERBER Vp=6V , Bl G, SWHZER Ves AT ?
(A) - 1.83V (B) - 0.64V (C)0.24V (D)1.22V,
25. WE(+M)Ar Rz g8 MOSFET E5% , HER 5 E B (threshold voltage)Vr =

2.25V , 28 K=0.8mA/\V? , Vop =15V , Re1 =900kQ , Rg>=300kQ , Rp=3.3k
Q , Bl Vps ¥ B ?
(A)10.14V (B)9.06V

(C)7.56V (D)4.12V,

+Vop

L Rp
RG] 3: D +
P G VDS
Rea § -

B (+ )
By BAREBE(E26ES0E , B2, H509)
26. ME(TH)FIRZER,  EMEERCVEERRAS HENRSARHEAESR
CaB0~10y F 2O 2ER &% C. AR 4u F, BRI SW FTBABF Vap =40V,

mBE SWBER, Voo =80V, EBE SWEBEMRET , B Vo B Vi 43
AIER C. 2 EERARAZ DY F?

(A)8 (B)4 (©)2 (D)1,
SW Cx
- SW 100k
P2 [l c 10V+—\: Clid
TV~ E tVao - TF
4
B(t+H) B (1<)

BERY 5

RS 3%



27.

28.

29.

30.

31.

32.

WME(+AR)FATRZEITRERSE C, CHAMERZEES 10m? , BEE d=1mm ,
NEHRBNEREe (=100/8.85, EHERBVHRRAELRT , IEFREB SWEASE
#01P  ERBMBRB 2 ESZERE VMV AM ? (e22.718)

(A)6320 (B)3680 (C)2880 (D)1440,

A, B mAREIEEME , /2B A B 800 [E , #RFE B 5 1000 [B, #EHIRE A ZE
TE L WREMEEN 10A , F5EE B 2HIBERMA 0.8Wb #REEME
0.9Wbh , BI#RE B c EREERAK/NAM ?

(A)1000V (B)80OV (C)100V (D)10V,
ERR—EAERENERR—MBERER , BITHRRATH ERE ?
ABRBREMRTER

B)EREMKEZREEREARAT

CERSEMKEZREERERIE

D)ERSEMH 2 BEERTEEAILESRE,

WME(+E)AMTRZER , ERZREE" AT  BERZVNEERRT , £t=0
RS BEEA SWHIAMLE 1, 7E t=57 K, BEFERE SWHUIEMNE 2, Blt=02
B VR(T ) +vc(T )+ VR(6T )+ V(6T YZEARM?

(A)E (B)0.5E (C)0.368E (D)0.144E,
LSW n) 200 100 i
, R 1! sw L+
e | cL5.(0) sov== SH 3w,
- 109 _
B (+t) B(+N\)

ME(+N\)FIR2ER , B SW S —BREEEZERER , £ t=0 KB SW
PIEt , AlY)BEREEREMin 2 ER v B ?

(A)10V (B)20V (C)40V (D)50V,

B—60Hz 2REERE , B t=1009 EVRHERERK/ME - 110V, BIEtA
THaER , KERFCREERAT ?

(A)0 (B)1/115 ¥ (C)1/144 B (D)1/181 ¥
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33.

34.

35.

36.

37.

ME (T N)FARZER , & v(t) =202 sin(5t)V , BIBRAETR i) B[ 2

(A)2sin(5t + 45")A (B)2sin(5t - 45)A
(C)2/2 sin(5t - 45")A (D)2+/2 sin(5t + 45°) A
ORI R qle
v(I{C’E:0.0ZF 20400\/3:% =Xa ]-Xcz
B(+ ) B(=7)

ME(=T)FIRZERE , &R, Xi. Xa. XeZ2HiEES20 , ERHER
i XL Mim 2 EBK/NRME 2

(A)5V (B)15V (C)20V (D)30V,
WE(=+-)FRZER , EAERZHERBA 06, X.=6Q , AIBERZRA
Al ?

(A)8Q (B)120 (C)15Q (D)18Q »
v(l)j:?; ;ER %XL
B(=t-)

BE-XRER V() = 100\/_sm(377t 10V HERER  ZEBERI(Y)=
10+/2 sin(377t+50")A , Bllt B EMAFIGThER P REIHE Q £ Bl AT 2

(A)P =1000W , Q =500VAR(ZE&Eit) (B)P =1000W , Q = 866VAR(ERi1%)
(C)P =500W , Q =500VAR(EA %) (D)P =500W , Q = 866VAR(EA ).
mE(=+ =)~ 2Z RLC BEEL , & v(t) =10042 sin(377t)V , EE R=6Q ,
XL=8Q , Xc=5Q , I8 HHFIIhR p HETHER Q Z R AM ?
(A)P=600W , Q =1200VAR(EZ&M) (B)P =866W , Q= 1600VAR(ER 1)
(C)P =600W , Q = 600VAR(ZER1%) (D)P =866W , Q = 866VAR(E R 1),

R
v(t) =Xc
- Xz

B(=to)

BERY 7 R



38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

RLC SREHERE , EERBERKRE , THRRAEER?

(A)%&%Zﬁﬁlﬂ%%:%d\

(B)E LIC AEER , EEREHERTKA , BIEREERT | BIEMEAE

CEERERAEER , B UC ZLERKX , AIERBELHZHERER K

D)EEBZ ITEEERANBREALRREREEA .

A— RLC WHERE , WIEM v(t) = 10sin(1000t)V 2EJR , EHIR=5Q , C=20

uwF, BEERERSIZRNERE , HIER L EAM?

(A)5mH (B)0.05H (C)0.5H (D)0.8H,

BH—RLC $H§ﬁ?~'£¢)§%ﬂ§ BERXREBR , EHERNBIREERE kHz , BFE

E % 50Hz , EERAE AR Z FIGHFEIE A 500W , BISRERIRKEZTF

,é%%li@;%,ﬂ ?

(A)250W (B)500W (C)1000W (D)2000W,

E—=-HTEER , BEEEFTH=M Y Z88E K SREEEIIERA 1600w ,

ENEEREGRBHEEANTEZT  BEHEKA/A B BEHNAREET

5, AIBSEEFEIRRM ?

(A)1600W (B)2400W (C)3200W (D)4800W,

E—H985H B EXETH RBEOREEDR 2EFRECY), Ba
EMNA 25V, Blb BEMAM?

(A)1.5V (B)3V (C)4.5V (D)6V,

E—H985H  BEEE 0GR —EXERTH HEEBE v H , Hda
BRIV, b BEMAK 20V, Ba bMEES 2D, AIFMEZ N RE /M2

(A)1.6 418 , 1.6 B4 (B)1.6x10- 19 44F , 1.6x10- ¥ 45

(C)3.2 #4H , 3.2 B4 (D)3.2x10- Y &1F |, 3.2x10- Y F 45,

B—ARE 10 2FKZEBRKS , BEHRKA 100V/10A , KEA 10°C , HLUE

EXEME 60 piER , AKRZAYECRERSLVES?

(A)96.4°C , 1 EE (B)96.4°C,5EE (C)864°C,5EE (D)86.4°C,1EE,

BERY 8 RIMFE



45,

46.

47.

48.

49.

ME(=+=)MR2EE , EFREE SW B (of)iFZz a. b MinER Vapombd SW
B (n)kKZ a, b MHER Va2 BRAEM ?

(A)Vav(otpy = 12Vap(on) (B)Vab(otf) = 4.5Vab(on)
(C)Vab(oh = Vab(on) (D)Vav(ofr) = 0.5Van(onyo
1852
bl -Va +, SW { .
— ¢ — ‘rh 60
200 30Q | 120 30 T, ZQEEl'ISA
| -|-_ é‘%
+6|0V_ A ——
122 3A
B(=+=) B(=+m)
WE(Z+MMRZER , BIEM I 2BEZ A ?
(A)36V , 54A (B)36V , 36A (C)54V , 54A (D)54V , 36A,
mE(=+EH)Mr2EBE , Bl ILE L 2BERAM?
(A)|1=12|2 (B)|1=6|2 (C)|1=3|2 (D)|1= 120
120 a b 302
80V 18V 60 60 NG,
B(=135) B(=+7)

ME(Z+A)MMTRZERE , BAlHa, b MREACBHEEEUERCERE,MNE
FH R & A1 ?
(A)En = - 18V , Ry =10Q (B)En =24V , R =10Q
(C)Em= - 18V , Rp =24Q (D)En =24V , Rin=24Q o
ME(Z+E)MTR2ER , ERa. b MmE 24Q 2 8H , AILtBFERE 2R
A1 ?
(A)36.0W (B)48.5W (C)62.8W (D)73.5W,

60

nvlye < ) !
T =120

180 $'_ (:D4A
B(=t+t)

b

BERY 9 RIHFE



50. WE(=+/V)FFR

IR Prax A1 ?
(A)Rc=4Q , Prax = 100W
(C)Rx=4Q , Pmax = 120W

[ E]
1.(C)
11.(B)
21.(A)
31.(B)
41.(D)

2.(A)
12.(C)
22.(A)
32.(C)
42.(C)

3.(C)
13.(B)
23.(C)
33.(B)
43.(D)

2Q
5A

ER RRA/SOHKTHERE

/8 =2

1FHX

RUNRKFAEEHHRA

(B)Rx =10Q , Prax = 100W
(D)Rx=10Q , Prax = 120Wo

<
X>
+ — j

20V 3180

B(=+N)

4(B) 5(B) 6.0D)
14.(D) 15.D) 16.(A)
24.(A) 25.(B) 26.(A)
34.(C) 35.(A) 36.(0D)
44.(A) 45.(C) 46.(B)

BERY

7.(D)
17.(D)
27.(A)
37.(A)
47.(B)

10 RIFrirEE

8.(C)
18.(C)
28.(C)
38.(C)
48.(A)

9.(A)
19.(B)
29.(D)
39.(B)
49.(D)

10.(D)
20.(C)
30.(A)
40.(C)
50.(A)



108 qur_.j:i -v.i-l\lb %‘ﬁ“%ﬁ
SHEESTHER(—) AEFH

1..C) 2(A) 3.(C) 4(B) 5(B) 6(D) 7.D) 8(C) 9.(A) 10.D)
11.(B) 12.(C) 13.B) 14.(D) 15.(D) 16.(A) 17.(D) 18.C) 19.(B) 20.(C)
21.(A) 22.(A) 23.C) 24.(A) 25.B) 26.(A) 27.(A) 28.C) 29.D) 30.(A)
31.(B) 32.(C) 33.B) 34(C) 35.A) 36.D) 37.(A) 38.(C) 39.(B) 40.(C)
41.(D) 42.(C) 43.D) 44.(A) 45.C) 46.(B) 47.B) 48.(A) 49.(D) 50.(A)

1. Vi = Vasin2 ft = Vmsin(% xt)

Ve _ 01
Vims = —0 = —= =0.07V
™2 2
Va = 0(£1BFE = 0V)
K Vay = 3 Vin = 0.636Vm = 0.636x0.1V = 0.0636V/ (R EXE #3i8)
f= @ =500Hz , T= — = 1 =2ms
2 f 500

V(t) = 0.1sin( g x0.01S) = 0.1sin101r =0V
2mS

2. - W=QxV
L BFREREEE S I NEN,
3. Vp(65°C) = Vp(25°C) - (65°C - 25°C)x2.5mV/°C
=0.65V - 40°Cx2.5mV/°C = 0.55V
6. (1)Vi<2V; DON, V,=2V
(2)Vi>2V ; DOFF , Vo=V,
7. BREEL E>B>C
EE :C>E>B

BIERY 1 AR



10.

11.
12.

13.
14.

15.
16.
17.

18.

5—0.7

Ig = =0.43mA
10k
Ic=B Iz =100%0.43mA =43mA
T los = e~ Vees _ 10702 _gq 0
Rc 1k
- BJT sat Ic = lcs = 9.8mA
m |V | W“DSSXID ——X\/12m><3m =6mS
P
Av = gnRp = 6mx1.25k = 7.5
Ro =r4//Rp= Rp = 1.25kQ
av= Vo _ Om(Rs/R() _ 40mx(sk//5k) _
V,  1+g,(Rs//R.)  1+40mx (5k//5K)
g EIE = gy
Ri=R:1 =30kQ
Av=Yo = Re - “Re . poos30ka
vV, R, 30k
Voo . 200k . 2+4 100K+200K _ o oo
100k 2 100k
A 180
180° [z f% FH EE B
RC BMEKIEEBR,
EEREPP AZ 18, EXIRE |, WHBEMER.
VO EH;‘&O
NPN HEHRMAES , THEBEEERNER  ViAEXBE V. A8¥E
BEBRKE,
Vee—V, —
los = —CC” VeEGay _ 12702 _ 00
Rc
1B(min) = lcs _ 11.8mA =0.118mA
100
Raan = ~1BE = 207 36 440
IB(min) 0.118m

BERS

2 Rl



19. I = V_T , le = V_T
IBQ IEQ
20. Ri=Rei//RedI[rr + (1 + B )RE]
= 120k//60k//[1.25k + 120K] = 40k//121.25k= 30.1kQ

VB_VBE — 22_07

21. Ig= =1.5mA
Re 1K
o = ﬁ _25—m =167Q
e 1.5m
Av=h'=. -B x Re 5 = Re = cealy = -197.6
i Bre e 16.7

22.  NdBi = 20log|Avi| = 20l0g100 = 40dB
-. NdBr = 40dB + 20dB + 10dB = 70dB

23. RL= (%)ZXRL= 100x30Q = 3kQ

Co Vo 25mv
g 125mA
i: + R L i — ixi =1
; r, 10 20 10
10: 1
V, +
R; .
[ ]
m
24. VG=1ZX&=
600K +120K
b= Yoo~ Vo _ 1276 _, oo
Rp 4.7k

Vs=IpRs=1.277mx3k= 3.83
Ves=Vs - Vs=2 -3.83= -1.83V

25 Ves=15x 0K _ 575y

900k +300k
Io=K(Ves - V1)?=0.8mx(3.75 - 2.25)2= 1.8mA
Vbs=Vop - IpRp =15 - 1.8mx3.3k =9.06V

BIERY 3 RlHFHE



26. SW 1TH

4uF 2uF
]
+a0v— T8ov

L
Q=4x40=1604C | 160

SWE& 2+Cx=% =8 Cx=6uF

4uF 2+Cy
a | |

oo

| 1
= = I !
Q=4X%x80=320C E=120V

SW Fzﬁ'é Vab = Vbc Ca = 8UF

C. 2+6=8uF

[ ] | |

10 B

T60v T60v
| |
—l I
E=120V
27. C=8.85x10-12x oo x 0 = 1uF

8.85 1x10°3
T =RC=100x10°x1x10-5=0.1 ¥
Vc(0.1) =10(1 - e -1) = 10x0.632 = 6.32V
6.32
1x1073

28. em=M-—\ = Nz% = 1000x 22—2° —100v

= 6320V

29. ee=L——

30. t=0 S=>1 CHRE Vg )+Vc(T )=E
t=51 S=>2 CHE V(61 )+Vr(6T )=0
S VR(T )+ V(T )+ V(6T )+ VR(6T )=E

BIERY 4 RIFHE



31.

32.

t=0 L=S.C
20 10
YW YW
—_—
24 i (0 )=2x—10 g4
— 10 Y O)=2X70 0=
50 T
i_>
20410//10>25Q
t=0+
20 10
MW
Taov v+

| \'S l i, (0)=1A

50 — :m i

VL =50 - 1x20 - 1x10 = 20V

1
f=60Hz T= —®
80"

Q‘QI N

v(t) =110sin(120TT t+ 6 )
100 100
9

V(—— x10-%S) = 110sin(1201r x —— x10-3+0 )= 1103in(atT) = - 110V

En’ +06 :i 6 :30°:T[_
9 2 6

. v(t) =110sin(1207T t + 30")
v(t) = 110sin(1207r t + 30") = 110sin(1r ) =0
1201 t + 30 = 180°

12017 t=180 - 30 = 150" = 5"?
o
_ 6 _ 1 4
t=—6 = > 3
1200 144~

BIERY| 5 RIFHER



XL:5X 1=5Q
33. {

34.

35.

36.

37.

38.

Xe= —+ _ =10Q
5x0.02
7 =10+j5/( - j10) =10+ RO 1551021012 . +45°
j5—j10
— 20,0 2
I = - = ¢z -45°
1042 245 A2
7 =2+[-j2G2 - =2+ 22T 50
—j2+j2—j2
EXAEEME — RHFEIRSR
X, _ 2
$ = L =— =1
Q=R 73
VL =Ve2=QVs=1x20 =20V
wpr=C =3
Y 5
3x—L
“24 13 1
0 R 24 8
1
Y 5 AX3g
R =80Q
- 1
—JjB, = X, 6
V#E#ZI160 CH

P = 100x10c0s60 = 500W
Qc = 100x10sin60 = 866VAR(C %)

_ 109 _ 100 - 10A
6+8 10 .,
o Il
I, = 120 =20A 1000 @

P =10°%x6 = 600W
Q = 20?x5 - 10°x8 = 1200VAR(C %)

b

—5Q

BHER Z&)D I1BK PEK
Q=% % Rt Q! BW=%’ BWt EEME
%T Q1 1 Vio=QVs
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39.

40.

41.

42.
43.

44,

45.

46.

47.

BEE 18D Xe=Xc wl=

o C
L= i = ~ ! —— =0.05H
®2C  1000?x20x10

BRAEIR
Pf1=Pf2=%Po=500W
P, = 1000W

P
30 Pa =3 b, =1600w

P, 1

P. =3x1600 = 4800W
2=1(Vp - 2.5) V=45V
W = 1.6x10 - 1°x(20 - 10) = 1.6x10- 8]

—18
p= W _ 1610 77 _qost0-17w
t 0.05
18
= W _ 1860 7 _3oxa0-0NT
S 5x10~2

H =10x1000x1x(T> - 10) = 0.24x100x10%60x60

W= 100x10 xﬂ 1 E
1000 60

AR

Vab(orr) = 60V

Vanon) = 60V

Van(orF) = Vab(on)

2 BR AR

6 18 R #2IHE E=12x3=36V

|:£+£+£+£+£+£:36A
36 18 6 2 6 12

HREERRE

- 80 _2
6+6 3

pe 8020
36+36 18

1 =6l

T, = 96.4°C

BIERY 7 RIFER



48. Rmm=6+12//6 =10Q

6
Erp = 18%
™ 1246

+(-4x6)= - 18V

49. Rmh=6+18=24Q

V1nh =12 +4x18 = 84V
84
24+24

50. Rx = RTh =4Q
Vi = 5%4 + 20 = 40V

2
40 =100W
4

PL=( )2x24 = 73.5W

PLmax =

BIERY| 8 RIHFHTE
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